



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 38. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. szeptember 20., péntek

Meghívó



OKTÓBER 6.

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tisztelettel meghívom Önt
és kedves családját

2024. OKTÓBER 4-ÉN (PÉNTEK)
10.00 ÓRÁI KEZDETTEL

az 1848 - 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és az
Aradon mártírhalált halt
tizenhárom honvédtiszt
emlékére tartandó
városi megemlékezésre.
Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel: **Dr. Mokán István**
polgármester

PROGRAM:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR
Közreműködnek az általános
iskola diákjai

MEGEMLEKEZIK

**Molnárné Juhász
Annamária**
a sarkadi
középiskola igazgatója

KOSZORÚZÁS, SZÓZAT



(Az aradi Szabadság szobor)

Papp Zsolt Györgyöt választották a nemzeti agrárgazdasági kamara elnökének

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Sajtóközleménye

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) 2024. szeptember 13-án tartotta országos küldöttgyűlését, ahol megválasztották a szervezet új elnökét.

A küldöttgyűlésen Jakab István, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének elnöke, Farkas Sándor agrárminiszter-helyettes, valamint Gyuricza Csaba, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem rektora köszöntötte a résztvevőket.

A küldöttek – egyhangú szavazással – Papp Zsolt

Györgyöt választották a köztestület elnökének. Papp Zsolt György a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) Ifjú Gazda Tagozatának elnöke. 1981-ben született, gyakorló gazdálkodó, agrármérnöki diplomáját a Debreceni Egyetemen szerezte. Korábban dolgozott élelmiszeripari üzemvezetőként, majd a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnál szakreferensként, illetve a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Agrár- és

(folytatás a 2. oldalon)

Befejezéséhez közeledik a Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítése

2024. márciusában megkezdődött és jelenleg is folyamatban van Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár TOP PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00014 azonosítószámú, „A sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítése” című projektje keretében megvalósuló infrastrukturális beruházás. A fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz program Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz operatív programjában benyújtott támogatási kérelem keretében elnyert nettó 261,93 millió Ft összegű, vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósul meg. A projekt keretében a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítésére kerül sor.

A Széchenyi Terv Plusz program Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz operatív programja keretében megjelent „TOP PLUSZ-2.1.1-21-BS1 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívás célja az önkormányzati intézmények, épületek hatékonyabb energiahasználatának, racionálisabb energiagazdálkodásának elősegítése, energiahatékonyságot, a fosszilis energiaforrásokból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentését célzó felújítása és fejlesztése, a hazai megújuló energiaforrások fokozottabb használata, elérhetőbb



2.

bé tétele, használatának ösztönzése, népszerűsítése.

A fenti célok elérése érdekében a kedvezményezett Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a székhelyül szolgáló Bartók Béla Művelődési Központ épületének (Sarkad, Vár u. 2/B.) komplex energetikai korszerűsítését valósítja meg. A fejlesztés eredményeként az épület külső határoló szerkezeinek utólagos hőszigetelése, az épület tetőszerkezetén háztartási méretű kiserőmű (HMKE) napelem rendszer kialakítása, hőszivattyú rendszerek telepítése révén az épület fűtésének, hűtésének biztosítása, hővisszanyerős szellőzőrendszer kiépítése, a meglévő kül- és beltéri világítási rendszer korszerűsítése, az épület projektarányos akadályment-

(folytatás a 2. oldalon)



1.

A képpáron az 1-es számú kép az építkezés előtti állapotot, a 2-es a jelenlegi ábrázolja



2.



1.



1.



2.

Befejezéséhez közeledik a...

(folytatás az 1. oldalról)

tesítéséhez kapcsolódó beavatkozások valósulnak meg.

A projekt a megvalósításhoz szükséges egyéb tevékenységeket, szolgáltatásokat (projektelőkészítés, műszaki dokumentáció elkészítése, közbeszerzési szakértés, műszaki ellenőrzés, projektmenedzsment, szemléletformáló képzés az épület állandó használói részére) is magában foglalja.

A beruházásnak köszönhetően egy modern, 21. századi hőtechnikai paraméterekkel bíró, a hatályos hőtechnikai előírásoknak és a BB - Közel nulla energiaigényre vonatkozó követel-

ményeknek megfelelő energetikai besorolású, közel 0 kWh energia fogyasztású épület jön létre, melynek eredményeként az önkormányzati intézmény jelentős anyagi megtakarítást tud realizálni.

A projekt elősegíti a Pályázati Felhívásban megfogalmazott célok elérését, hozzájárul az épület primerenergia-fogyasztásának, ÜHG-ki-bocsátásának csökkentéséhez, az intézmény hatékonyabb energiahasználatának és megújuló energiafelhasználásának növeléséhez, a Nemzeti Energiastratégia és a Nemzeti Energia- és Klímatervezési legfontosabb célkitűzéseinek teljesüléséhez.



1.



2.



1.



2.



1.

A Kedvezményezett Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a fejlesztést a Széchenyi Terv Plusz program keretében elnyert nettó 261,93 millió Ft összegű, vissza nem térítendő európai uniós támogatásból – 100%-os támogatási intenzitással – hajtja végre. A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi PODESZT Építőipari Kft. és a gyulai FALKELL Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi

Kft. közösen végzik el. A kivitelezési munkák a 2024. március 19. napján megkötött vállalkozási szerződés szerint 2024. október hónap végén fejeződnek be.

A projektről bővebb információt a <https://www.sarkadikultura.hu/palyazatok.php?lista=top211> pályázati aloldalon olvashatnak. További információ kérhető: Mester Judit Ibolya intézményvezetőtől (e-mail cím: informacio@sarkadikonyvtar.hu).



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Boldog Sándornét



Az ünnepelt (kezében virágcsokor, emléklap) családtagjaival, hátul középen dr. Mokán István polgármester, tőle jobbra Mester Judit Ibolya alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az

Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. élet-

évüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Boldog Sándornét.

Boldog Sándorné, Szűcs Róza 1934. szeptember 11-én született, tizenkét gyermekes családban. Édesapja cukorgyári postás, kézbesítő, az édesanyja háztartásbeli volt, a Petőfi utcán laktak. Az általános iskola Sarkadon történt elvégzését követően a Sarkadi Cukorgyárban kezdett el dolgozni, ahol többek között a varrodában és csomagolóként is tevékenykedett, innen is vonult nyugdíjba 55 éves korában. 18 évesen ment először férjhez, mely házasságból két fia született, majd az első házasságának megszűnését követően 1964-ben kötött újra házasságot. Négy unokája és hat dédunokája van. Immánron hatvan esztendeje él a Tánicsai utcai otthonában. Korábban szívesen varro-

gatott, manapság gyakran televíziózik és nagyon szoros kapcsolatot tart a Sarkadon élő lánytestvéreivel.

Szeptember 11-én dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Boldog Sándornénak jó egészséget és további boldog éveket!

100. születésnapja alkalmából köszöntötték Mátyási Jánost



Az ünnepelt (kezében az emléklappal) családtagjaival, hátul a zászlót tartva dr. Mokán István polgármester (középen) és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 100. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Mátyási Jánost

Szeptember 6-án dr. Mokán István polgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor

miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka, egy eredeti méretű városzászló.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Mátyási Jánosnak jó egészséget és további boldog éveket!

-mk



100-as számgertyával díszített tortát is kapott János bácsi

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 21.-22.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.: 66/271-317)

Szeptember 28.-29.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Papp Zsolt Györgyöt választották a nemzeti...



NEMZETI
AGRÁRGAZDASÁGI
KAMARA

(folytatás az 1. oldalról)

Vidékfejlesztést Támogató Főosztályát vezette. 2020-tól az Agrárminisztérium – előbb vidékfejlesztési felelős, majd vidékfejlesztési programok végrehajtásáért felelős – helyettes államtitkára. Tevékenysége során az

agrargazdasági kamara munkáját, tagságának érdekképviseletét eddig is hatékonyan segítette.

A mostani országos küldöttgyűlésen kizárólag az elnök személyéről döntöttek, a kamara elnöksége változatlanul folytatja munkáját.

„Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024.”

Felhívás

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet – „Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024.” felhíváshoz.

A következő szakkörökre várjuk a jelentkezéseket:

- Makramé középhaladó
- Horgolás zsinórfonallal
- Natúrkozmetika

Részletes felvilágosítás és jelentkezés személyesen: Sarkad, Kossuth u. 7. szám alatt Hajdú Andrásné szakkörszervezőnél vagy a 06/30/099-2647 telefonszámon.

A foglalkozások időpontját a jelentkezőkkel egyeztetve alakítjuk ki! A szakkörök 20 alkalomból állnak, a csoportok létszáma 5 fő/szakkör. Jelentkezni szeptember 30-ig lehet.

JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI JOGSÉRTÉSEK ESETÉN

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány tájékoztatója

Olyan károsultaknak működött jogsegélyszolgálatot az **Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány**, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelése miatt elveszti egy szeretettét, gyakran magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriaiakon átéltraumák, leköttetések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az **Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR)** hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriai emberekre – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriai kapcsolatban. Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezelték emberi jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátriai, kérje az alapítvány segítségét! Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, +36-1/342-6355, +36-70/330-5384 (minden hétköznap 9.30 – 17.00 óráig) e-mail: panasz@cchr.hu, info@cchr.hu, www.emberijogok.hu

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. szeptember		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
23 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
24 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
30 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

II. Sarkadi Jótékonysági Sportbál

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzata és a Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület együttműködésének keretében, 2024. október 18-án, 18.00 órai kezdettel újra megrendezésre kerül a II. Sarkadi Jótékonysági Sportbál. A sportbál helyszíne ismét a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézetének (Sarkad, Kossuth u. 17.) aulája lesz.

A rendezvény megnyitójaként egyesületünk sportolói technikai gyakorlatokat és küzdelmeket mutatnak be, majd a vacsora következik (tárkonyos csirkeragu leves, „zsványpecsenye”, sajttal-baconnal töltött karaj, sajttal-almával töltött karaj, petrezselymes burgonya és rizibizi, valamint savanyúság).

A bál „balyus” lesz, azaz süteményről, innivalóról a vendégek saját részre gondoskodnak. Estindító programként a deszki illetőségű, többszörös arany nivódíjas „Tiszavirág” Néptánc-egyesület előadását láthatják a vendégek. A műsorukat kö-

vetően lehetőség nyílik egy közös táncra is az egyesület tagjaival. Az est folyamán a zeneszolgáltatásról a Csökmei fivérek gondoskodnak, ők már jól bevált, ismerős „banda”.

A részvételi díj vendégenként 8.000 Ft, ami tartalmazza a vacsora költségét. A belépőjegyek megvásárolhatók a Sarkad Város Polgármesteri Hivatalban, Munkaidőben, 2024. október 11-ig.

A rendezvény jótékonysági jellegű, minden hozzájárulás az egyesületünkben sportoló fiatalok számára kerül elkülönítésre. Az így befolyt összeget a kistérségünk településein élő keratékaink támogatására és a versenyekre való felkészülésükre fordítjuk. Amennyiben valaki támogatni szeretné az egyesületünket, de a rendezvényen nem tud részt venni, úgy azt a 12057016-01432093-00100007-es, Raiffeisen Banknál vezetett bankszámlaszámra utalva is megteheti.

Tisztelettel várunk minden kedves szórakozni vágyó vendéget, baráti társaságot!



OKTÓBER 12 -én 13 -17 óráig

A Hétvezér Íjász Sportegyesület

szerezzel vár minden érdeklődőt nyílt napjára.

Az edzés alatt lehetőséget biztosítunk az érdeklődő gyermekeknek és felnőtteknek az íjászat kipróbálására.

A részvétel ingyenes.

HELYSZÍN: MSE pálya (az uszoda mögött)

IV. Sarkadi Halloween futás

2024.10.26. 15:00

Kiserdei edzőpark és futópálya

15:00 Gyülekező
15:15 Közös bemelegítés
15:30 rajt

Minden regisztrált futó érmet és ajándékesomagot kap!
A futóknak meleg teát, „zsíros deszkát” biztosítunk!
Ha szeretsz futni, szereted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni a futásról gyere el!

**Szervezők: Szigeti Csilla
Böndár Edit**

A jó kedv garantált!
Fejlámpát mindenképp hozz magaddal!
A futók rajtszáma, egyben tombola, melyet 17:00-kor sorsolunk.

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján sze-



mélyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig

8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siorét tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Megemlékezés

„Arra gondoltam, elutaznék az égbe,
Óda, abba a távoli messzeségbe.
A mennyország kapuján bekopognék halkán,
Hátba lenne valaki, ki segíthetne rajtam.

Kinyitná az ajtót egy mesés Angyal,
Angyal Ó valóban, Isten mezején.
Megkérdezném tőlem: Hát te honnan jöttél?
Hisz még élsz, itt mit keresnél?

Elmondanám neki, hogy a szív szavát követtem,
Mert ideköltözött, kit oly nagyon szerettem.
Nem bírom már nélküle, csak látni szeretném,
Könnyes szemmel magamhoz ölelném.

Megcsókolnám arcát, kezét, lépte minden nyomát.
Csak hadd lássam egy percre csodás mosolyát.
De az angyal így szól: Menj gyermek haza,
Kit szeretnél, már itt az otthona.

Látni fogod Őt, csak hunyod le szépen a szemed,
S akkor biztos, hogy rögtön észreveszed.
Azóta én csak ott szemmel járok,
Mindennél szebb az, amit így látok.

Kiss János

(volt Rákóczi u. 40/A alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján emlékezik rá

szerető felesége **Julika**,
gyermekai **Julcsika**
párja Saeid, unokája
Leila, **Janika** párja **Kinga**,
Karácsony mama,
sógora Lackó és **családja**,
sógornője Ibolya és **családja**



ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egy-
éves, jól tojó 15 db-tól 1100
Ft/db, 30 db-tól 1000 Ft/db.
PECSÉNYE KACSA,
TOJÓHIBRID JÉRCE FE-
HER VÁGÓTYÚK ÉS KAKAS
megrendelhető. INGYEN KI-
SZÁLLÍTÁS! 30/860-2627, 30/
835-1121. Facebook/
monikafarm2

EGYÉB

Régi motorokat vásárolok
Simson, MZ, Jawa, stb! Hi-
nyosan üzemképtelenül is!
06/70/341-2495

Szóló eladó 06/30/929-3470
Kálvin 25.

INGATLAN

Vasút u. 21. sz. alatti 90 m²
összkomfortos 2 szobás ház-
részt akár bútorozva is eladó.
lá.:7,2m Ft 06/30/498-1021

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/
588-4535

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kosuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374



Muzsikál az erdő

a Körösök völgyében

2024

„Muzsikál az erdő” – ahol az erdő
és a zene összefonódik.
Jókedv, erdei értékek, művészetek,
barátság, testi-lelki feltöltődés!

2024. szeptember 27-29.

SZEPTEMBER 27. – PÉNTEK GYULA – az ALMÁSY-KASTÉLY PARKJA

TERMÉSZETISMERETI ÉLMÉNYSÉTA – KENUTÚRA – GYULAI ERKEL FERENC IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKAR
– BARTÓK BÉLA VEGYESKAR – FASSANG LÁSZLÓ zongoraművész és ÁVÉD JÁNOS szaxofonművész – CIMBALBAND

SZEPTEMBER 28. – SZOMBAT GYULA – Városerdő, DALERD ZRT. ERDÉSZETI ERDEI ISKOLA

SAKVEZETÉSES ERDEI SÉTA, KERÉKPÁRTÚRA, GYERMEKPROGRAMOK, HELYI TERMÉKEK
– PETRÁS MÁRIA ÉS BARÁTAI – MIRACULUM KÓRUS – NAPSUGÁR BÁBSZÍNHÁZ – AGÓCS GERGELY MESÉI
– OROSZ ZOLTÁN harmonikaművész – BOHÉM JAZZ QUARTET

SZEPTEMBER 29. – VASÁRNAP Nagyvárád közelében, Szentmárton – FÉLIXFÜRDŐ

SAKVEZETÉSES ERDEI SÉTA – NAGYVÁRADI MŰVÉSZETI LÍCEUM FIATAL TEHETSÉGEI – HORGAS ESZTER
– SOROGLYA ZENEKAR – ÉRSEMJÉNI EZÜSTPERJE NÉPTÁNCCSOPORT – KARDOS HORVÁTH JÁNOS

Részletes információ, programok: www.muzsikalazerdo.hu – www.facebook.com/muzsikalazerdo – A programváltozás jogát fenntartjuk.

